MpaBuna skcnayaTaunm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKsi NPUBOopPOB 311eKTPOOBOPYA0BAHNS U COCTOSHUSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns noseneHns kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B UACTOTE OT KOPPO3VOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHUW LiapanuH, CKOMI0B MOBPEX4EeHHOe
MEeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHAB/MBAOLLEN KPACKOIA, M60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWUIEM Lap AO/MKEH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne ¢ukcaumy CLenHo ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Np1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUi TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMPOBKAa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbiwatoeid 90 Km/yac.

FAPAHTUHBIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsiLeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMELManM3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCNOBUM €ro 3KCnayaTaumy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTye He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebuTeNeM M3MEHEHWUIA B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPoOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHMMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaMuuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbio W MOAMWUCHI0 YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKOBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKK.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEeHUs, He yXY/ALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE M MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOe TpPaHCMOPTHOe CPefCTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKW Kpere-
HUs ycTaHoBKM TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWAS, a TakXe MpOLECC YCTaHOBKM OTBeYaloT TpeboBaHMAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOM B aHHO! MHCTPYKLMN M0 MOHTAaXY.

M.T [ata YCTAHOBKM ....cevveeineeeene TOANMNUCE ..

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu Hafe>K/bl Y NPy NOKYMKE CrefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOYKEM Mpui-
BETCTBOBaTb Bac cpeau Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

hn=al

UHCTpYKUMA
MO MOHTAa)XXy TAroBO-CLENHOro
ycTpoMcTBa wWwaposoro Tuna 5253 A
AN aBTOMOOMAEM

Chevrolet Epica

"op BbINyCcKa aBTOMOGUNSA: 2007-...
Jonyctumas nonHaa macca npuvuena, Kr. 1300
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, Kr. 50
Bec HeTTO, Kr. 18.7

TP

TOBAP CEPTUDPNLIMPOBAH

000 «bo3an-ABToi/1IEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LLocceliHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdmumnansHble gunepbl OO0 «bo3an-ABTO(hIEKE:
r.ApxaHrenbck OOOQ"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.EkatepuHbypr OOO"K.ABTOLMHCHAa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Ekatepunbypr OOO"Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308
r./pkytck OOO"Cn6ABTO-Bas" 8(3952) 710-194
r.LLlenkoo OOO"HOB/IAMH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-AsTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3A0"KomnaHus Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPW- ABC" 8(495) 720-51-03
r.Openbypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.Hoocn6npck 000" MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hoeropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Nepmb UM Y6upus HO.N. 8(3422) 98-27-20

r.Nepmb OOO"ABTO6e30MaCHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsTomukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-Maptc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMobuns" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHospck WM FoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpscupiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHs WM Munnrve A, 8-961-213-0278

r.¥Ytda OOO"ApTtkomn" 8-917-347-1700

r.UensbuHck WM LLmakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiituesa B.B. 8(3512) 773-76-91




lMpowvsBoguTens rapaHTUpyeT, YTOo JaHHOe u3gesnve rno UCMoJsib3yeMbliM mMa-
TeprvanamMm, NPUMEHSIEMOI TEXHOMOIMM MNPOM3BOACTBA U APYrMM MnoKasaTensm
COOTBETCTBYET obpa3suam, NpoLelnM MUCMbITaHUS Ha MPOYHOCTbL U OoTBe4aeTt
o6WnM TexHnyeckmm TpeboBaHuaM no FOCT P 41.55-2005. Bo usbexkaHune
BO3MOXHbIX OWWNOOK, repes yCTaHOBKOM BHUMaTE/IbHO 03HAKOMbTECb C WUH-
CTPYKUMEN MO MOHTaXY U BO3MOXHOCTbIO MPUMEHeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBTOMOOUNIO.

NOoPAANOK MOHTAXXA

[JemoHTUpoBaTh 6amnep 1 BKnagblw 6amnepa (BKNagblw B Aaslb-
HelLeM He NoHaaobumTcs).

Gonm M12x40

l&tba 12 npyx.
Ukiib6a 12

CXEMA MOHTAXA TCY

)

~ |Bonm M10x80 OmBepmeue &
lladiba 10 npyx. ap U
Ubisa 10 , Rl

fomecmums & ombepemus £
8 dazawwuxe

Y [anuTb 3alUMTHBIA KOBPUK B 6araxHUKe.

Y panuThb 3arnyLwKun U3 oTBepcTuii A 6araxHuka

C nomoLbt0 NPUIOXKEHHOT O LWab/ioHa pasMeTUTL U NPOCBEPINUTD
oTBepcTue b gnameTpom 12 Mm..

BnoXnTb KPOHLUTENHbI BHYTPb JIOHXEPOHOB W 3aKpPenuTb Co-
rN1acHO CXeMbl.

YCTaHOBUTb 6anKy MeXay KPOHLUTENHAMK 1 3aKPenunTb.
MpoTAHYTL BCe 6OTOBbIE COELMHEHMS.

YcTaHoBUTL Gamnep.

YCTaHOBUTb LUAP U KPOHLUTEH PO3ETKN.

BbINONHUTL 31IEKTPOMOHTAX CUTHAM3aL M.

YcTtaHoBKY TCY pekomeHAyeTcA NPOU3BOAUTbL TO/bKO CrneLuma-

bonm M12x35

ladba 12 .

Ukiba 30x30x5

laiba 12

[atika M12 ¢/ koHmp.

bonm M12x40
lkdba 12 .

NIncTamin.

ANNEKTPOMOHTAXK
LiseT npoBoga
KoHTakT Ha TCY MecTo coefnHeHnA
1 XKenTblili J1eBbIil NOBOPOT
2 Benbiit 3afHuni MpoTVBOTY-
MaHHbIVi
3 UepHbIli Macca
4 sKento- MpaBbiii NOBOPOT
3eMeHbIN
5 KopunuHeBbii | OcBelleHne HoMepa
6 KpacHblit CTon-curHan
7 Mony6on "abaput

Bonm M12x125x75 . |adba 12
Lad6a 12 Bonm M12x40 7 laiika M12
Lkii6a 12 LLhii6a 12 npyx.
[alka M12x1,25 Ukii6a 12
KomnniekTHOCTb n3aenus Kopobka ynakoBo4Has
Banka TCY 1WwT. Bont M10 x 80 2 Wr.
» ” bont M12 x 35 2 Wr.
KpoHLUTEWH feBbIv 1wr. Bont M12 x 40 8w,
KpOHLWTeH npaBblii 1wr. bont M12x 1,25 x 75 2w
aiika M12 4 wr.
Kopobka ynakoBo4Has 1wr. Falika M12 X 1.25 o
YnakoBKa NoMaTuieHoBas 1 wr. LLlari6a 10 npyx. 2 Wr.
LLlali6a 12 npyx. 6 wr.
LLlain6a 12 ysen. 2 WT.
[xema obpesku kadens LLiif6a 10 2,
LLlaii6a 12 16 wr.
L Am LLiaii6a 30x30x5 2.
G | Camopesb 3wr.
e — PoseTka 1wr.
— LLiap VH 0828 1w
."j:l /'0 Y y 50 L} ——— f(aUJ,MTHblfl KOMNauoK 1wr.
— POHLLTENH PO3ETKM 1wr.
£hm 5 VIHCTPYKLMA NO MOHTaXy 1wr.
—srrein] Kabenb 1,9 m 1wr.
CBepnoBOYHbIiA WabnoH 1wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

